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číslo  1/2007   vyšlo     .1. 2007 

Se začátkem nového roku jsou zde 
opět poplatky:   

 
Výběr poplatků za likvidaci komunálního odpadu 
a poplatek za psy bude probíhat od 15.1.2007 tj. 
v okamžiku, když dostanete tento zpravodaj do 
schránky, můžete již spěchat na obecní úřad. 
Poplatky budou vybírány do 31.3.2007. 
  
Poplatky pro občany, co se týče svozu odpadů, se 
nemění, i když nám  společnost, která zabezpečuje 
svoz odpadů, mírně podražila. Pro letošní rok rozdíl 
pokryjeme z rozpočtu obce, ale pro příští rok budeme 
nuceni navýšení ceny promítnout do poplatku za 
likvidaci odpadu. Pro připomenutí: 
 

Nádoba 110 l 
 
• odvoz 2x měsíčně                          = cena 1200,- Kč    
• odvoz 1x měsíčně léto                                            

                     + 2x měsíčně zima    = cena 930,- Kč 
• odvoz 1x měsíčně po celý rok        = cena 650,- Kč 
 

Plastový pytel 
 
• sada 12 ks                                      = cena 400,- Kč 
• dle potřeby po 1 ks                         = cena 50,- Kč      
 
Svozový kalendář na letošní rok dostanete při platbě 
poplatku na obecním úřadě. Pro potřebu svozu 
komunálního odpadu je zimní období od 1.10. do 31.3. 
 

Poplatek za psy je také v p ůvodní výši a činí:    
 

• 100,- Kč za jednoho psa 
• 150,- Kč za druhého a každého dalšího psa téhož 

držitele                   

 

O becní úřad tímto oznamuje, že 
k datu 31. 12. 2006 byla 
zrušena činnost stavební 

komise.    
 

Proč tomu tak je ? 
 
Důvodem je nový zákon č. 183 / 2006 
Sb.  o územním plánování a stavebním 
řádu (stavební zákon), který nabývá 
účinnosti dnem 1.1.2007 (některá 
ustanovení jsou účinná od 1.7.2006 
resp.1.1.2012). Tento nový stavební 
zákon již neumožňuje dále vykonávat 
obcím část pravomoci stavebního 
úřadu. 
 
        Co to znamená pro ob čany ? 
 
To, že budou nuceni si vyřizovat 
veškeré své záležitosti na stavebním 
úřadě Magistrátu města   Frýdek – 
Místek, tj.  i ohlášení staveb typu 
oplocení a jiných „ drobných staveb “.  

Zápis d ětí do Mate řské školy 
v Sedlištích se koná dne 6.2.2007 

v čase od 10:00 — 16:00 hodin 
v budov ě MŠ. 

 
 
 
 
 

Zápis d ětí do 1 t ř. Jubilejní 
Masarykovy základní školy 

v Sedlištích se koná 13.2.2007  
v čase od 13:30 — 17:00 hodin 

v budov ě JMZŠ. 

Přejeme vše dobré v roce 2007 ! 



            V rámci čerpání řádné 
dovolené bude ve dnech: 
 

19. – 25.  2. 2007   
 
uzavřeno pracovišt ě   matriky.  
Pokud uvažujete o podání 
žádostí o vystavení doklad ů, 
ověřování listin a podpis ů, 
hrazení poplatk ů,... přijďte  
v  dob ě, kdy se vám budeme 
moci v ěnovat.  

   
Český zahrádkářský svaz Vás srdečně  zve na  

 

Po cho v án í  b a s y   
 

v pátek 16.února 2007 od 19:00 hod. v Kulturním domě v Sedlištích. 
 

O hudbu, kulturní program, bohatou tombolu a občerstvení postaráno. 
 

Předprodej vstupenek ve večerce „Sedlišťanka“ u p. Muroňové. 

 
 
 

Dne  17. 1. 2007  byla  op ět otev řena knihovna.   
 
 

Hodiny pro veřejnost jsou  stanoveny následovně:   
 

Pondělí   :   7:00  -  11:30       12:00  -  16:30   
Úterý       :   7:00  -  11:30       12:00  -  15:00 
Středa     :   7:00  -  11:30       12:00  -  16:30   
Čtvrtek    :   7:00  -  11:30       12:00  -  15:00 

 
  

Sdělení obecního úřadu   

   
Obecn í     ú řad    v   Sed l i š t í ch   

 
komise  kultury a sportu pořádá 

 
    O B E C N Í  P L E S ,  

 
   který se koná dne 10. 2. 2007 od 19:00 hod. v Kulturním domě v Sedlištích. 

   K tanci bude hrát skupina Flash — Jiří Tesařík. 
 

   Cena vstupenky:  170,- Kč  (místenka, večeře) 
     Vstupenky jsou v prodeji na obecním úřadě od 22. 1. 2007.     

V posledním čísle zpravodaje jsme uveřejnili následující výzvu :  
 
Žádáme občany, aby dbali nutnosti ořezání větví  stromů kolem  distribučního vedení elektrické 
energie. Toto období je, s ohledem na vegetační klid, nejvhodnější pro realizaci prořezu stromů. 
 
Při posledních větrných dnech mezi  11. — 14. 1. 2007 docházelo k výpadkům  funkčnosti 
veřejného osvětlení.  Takřka vždy se jednalo o stejný problém — výpadek osvětlení zapříčiněný 
větvemi stromů zasahujících do vedení...      



Co dělat, když zemní plyn uniká? 
 
V případě zjištění úniku plynu ne-
bo podezření na jeho únik je třeba 
neprodleně zavolat na linku 1239 
Pohotovostní služby Severo-
moravské plynárenské, a.s. , a 
dále provést tato bezpečnostní 
opatření: 
 
• Uzavřít hlavní uzávěr plynu, 

příp. uhasit všechny plameny 
v objektu! 

• Zajistit co nejsilnější odvětrání 
prostoru! 

• Nepoužívat otevřený oheň, ne-
kouřit! 

• Vypnout hlavní přívod elektřiny 
do objektu! 

• Nemanipulovat s elektrickými 
spotřebiči, nevytahovat je ze zá-
strček! 

• Nepoužívat spotřebiče s baterio-
vým napájením (zvonky, mobilní 
telefony)! 

• Nepoužívat výtah! 
• Varovat ostatní obyvatele 

a urychleně opustit budovu! 
• U nepřístupných prostor uvědo-

mit policii a hasiče! 
• Zpřístupnit místo úniku pro po-

hotovostní a poruchovou službu! 
 

Důležitá telefonní čísla: 
 
Pohotovostní služba Severomorav-
ské plynárenské, a.s.:          — 1239 
Hasičský záchranný sbor:    — 150 
Záchranná služba:               — 155 
Policie ČR:                       — 158 
 
Téma příště: Bezpečnost při distribuci ZP 

Sdělení firem a organizací  

Bezpečné užití zemního plynu 

Co dělat, když ucítím ZP ? 
 
Zemní plyn  je přírodní plyn, lehčí než vzduch, který nezapáchá, není jedovatý a neškodné jsou i jeho 
zplodiny – především pára a oxid uhličitý. Kvůli jeho bezpečné distribuci a použití se provádí tzv. odorizace, 
což je umělé obohacení zemního plynu látkou či směsí látek, odorantem, s mimo řádně intenzivním 
a charakteristickým zápachem , aby již při jednoprocentní koncentraci zemního plynu ve vzduchu byl 
signalizován jeho únik.  
 
Jak zjistíme sami, že dochází k unikání zemního ply nu? 
Při větším úniku poměrně snadno, čichem, případně sluchem. Pokud je únik menší a nejsme si jisti, zda a kde 
k němu dochází, potíráme podezřelá místa mýdlovou vodou, netěsnost se pak projeví tvorbou bublinek 
v místě úniku. A teď jedna zásada - k vyhledávání místa úniku nesmíme nikdy použít otev řený ohe ň! 
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Hledám  
podnikavé l id i  

 
Požadovaná profese:   
Pojišťovací poradce pro oblast   
Frýdek – Místek 
Počet volných míst: 10 
Lokalita: 
          Frýdek-Místek, Třinec, 
          Český Těšín, Karviná 
 
Firma: 
          Česká pojišťovna, a.s. 
          Agentura Frýdek-Místek 
 
Komu se hlásit: 
          Ing. Iva Šťastná, 
          tel.: 724 687 482, 
email: ivastastna@centrum.cz 
 
Vlastnosti volného místa: 
Pracovní úvazek:  práce na ŽL 
Minimální stupe ň vzdělání:  ÚSO, 
ÚSV s maturitou, VŠ 
Pracovní pom ěr:  od 1.2.2007 
Mzdové rozp ětí:  Provozní systém, 
v prvních 6 měsících fin. podpora 
ze strany ČP a.s. při splnění urči-
tých podmínek 
Vhodné pro:  Finanční poradce -  
dobré komunikační a prezentační 
dovednosti, obchodní nadání, pří-
jemné vystupování, časová flexibili-
ta, práce vhodná i pro studenty 
a ženy na mateřské dovolené, zna-
lost PC, bezúhonnost. 
Co nabízíme:  zázemí stabilní, per-
spektivní a úspěšné firmy, odpoví-
dající platové ohodnocení, nadstan-
dardní provizní systém, zaškolení 
a podporu v terénu a možnost další-
ho vzdělávání formou kurzu finanč-
ní poradenství. 

Říčka Satina pod Lysou horou chrán ěna.                    Na konci měsíce listopadu vstoupilo v platnost nařízení Správy CHKO 
Beskydy, kterým byla zřízena Přírodní památka vodopády Satiny (8, 76 ha). Jedná se o unikátní část toku říčky Satiny v masivu 
Lysé hory, na katastru obce Malenovice. Odborníci považují horní tok Satiny za jeden z nejdelších a nejnázornějších příkladů 
skalních koryt v moravské části Karpat. Pro běžné návštěvníky je pak bezesporu nejatraktivnější cca 1km dlouhý úsek, který má 
místy charakter soutěsky o hloubce cca 15 m s několika vodopády (výška do 3 m). V soutěsce se dochovaly lesní porosty 
s poměrně přirozenou dřevinnou skladbou – především kyselé bučiny a druhově bohaté suťové lesy s chráněnou měsíčnicí 
vytrvalou. Přímo v toku byla nalezena řada bezobratlých živočichů, přičemž mezi nejvzácnější nálezy patří 3 druhy chrostíků 
(s jednou až třemi lokalitami v rámci ČR). Nové chráněné území přímo navazuje na Přírodní rezervaci Malenovický kotel 
(vyhlášena v r.2004), takže v současnosti je zabezpečena ochrana celého přirozeného úseku vodního toku. Správa CHKO 
Beskydy do budoucna počítá s možností částečného zpřístupnění území chodníkem a lávkami, případně napojením na Naučnou 
stezku Lysá hora, která prochází v těsném sousedství přírodní památky. 
 

V Rožnově pod Radhoštěm 18.12.2006, Jiří Lehký, Správa CHKO Beskydy 


